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V souvislosti s událostmi v USA, přesněji s demonstracemi u Kapitolu, vniknutí několika
demonstrantů, příchodu osazenstva na hlasování kanálem a úprku tajnými chodbami a
následnou snahou o odvolání Trumpa, který byl již zbaven všech účtů na sociálních médiích mě
napadlo, že politika se dostala na abstraktní úroveň.

Dnešní politik si myslí, že se různými způsoby vyškrábe nahoru, kde se bude mít dobře, půjdou
mu brebendy ze všech stran, nebude vlastně nic dělat, ničemu rozumět, stačí, že je dost
vysoko. Mimochodem, ukažte mi politika, který během svého působení ve funkci zchudnul... A
aby se politik nenudil, a všem ukázal, že má moc, tak bude vymýšlet různé regulace, problémy
a jejich řešení. Bez ohledu na lidi, jenom pro svůj pocit důležitosti. Když něco moc podělá, nebo
už je to moc okaté, prohodí se něco o politické odpovědnosti, čímž si máme představit co? Že
odejde z veřejné pozice, nebude kandidovat? Vrátí se zpět předchozí chybná rozhodnutí?
Nedostane plat, vrátí úplatky a nabytý majetek? Co si představíte, když někdo má vyvodit
politickou odpovědnost? A co se stalo, když ji někdo vyvodil?

A teď z druhé strany. Lidi, občané, neustále více a více omezování politiky, jak se mají bránit?
Byrokratické aparáty, nepřehledná rozhodnutí soudů, miliony zákonů a regulací. Občan něco
podělá, jde za katr, sebeberou mu majetek, má exekuce, je dehonestován, rozpadá se mu
život,... Politik něco podělá a možná vyvodí politickou zodpovědnost... 

Na volbách v USA se ukázalo, že opravný prostředek, který má občan k dispozici, jak za politika
vyvodit politickou zodpovědnost, tedy nezvolit ho, je nefunkční. Volební podvody, které nejsou
vyšetřovány a souzeny,... Jak tohle může občan změnit? Co má dělat 72 milionů voličů Trumpa,
když vidí, jak je s jejich hlasy a životy nakládáno? A jsou označováni za odpad. Jak může dát
občan najevo, že se mu nelíbí, že je jenom utiskován, přehlížen systémem, který tvrdí, že je
postaven na vládě občanů...

Jakou má politik hrůzu z občana? Toho abstraktního občana, hlasu někde jednou za X let?  Co
politikovi hrozí, když schvaluje zákony, které ožebračují a utiskují lidi? Politikovi hrozí politická
zodpovědnost... A v USA teď politici viděli náznak, že by jim nemusela hrozit jen vágní politická
zodpovědnost. Proto ta hrůza v Kapitolu... Venku jsou nespokojení lidé a odpovědnost v tu
chvíli dostala hmotnou podobu.
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